
Tabuľka význačných hodnôt goniometrických funkcií pre x 0; 2π 
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 znamená, že funkcia nie je pre danú hodnotu definovaná 

 

Pre všetky prípustné hodnoty x  R platia  VZŤAHY MEDZI GONIOMETRICKÝMI FUNKCIAMI S ROVNAKÝM ARGUMENTOM: 
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Pre všetky prípustné hodnoty x, y  R platia  VZŤAHY PRE GONIOMETRICKÉ FUNKCIE SÚČTU A ROZDIELU ARGUMENTOV: 
 

sin (x  y) = sin x . cos y  cos x . sin y cos (x  y) = cos x. cos y   sin x . sin y 

tg (x  y) = 
tgytgx

tgytgx

.1


 cotg (x  y) = 

gygx

gygx

cotcot

1cot.cot




 

 

Pre všetky prípustné hodnoty x platia   VZŤAHY PRE GONIOMETRICKÉ FUNKCIE DVOJNÁSOBNÉHO ARGUMENTU: 
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Pre všetky prípustné hodnoty x platia  VZŤAHY PRE GONIOMETRICKÉ FUNKCIE POLOVIČNÉHO ARGUMENTU: 
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Pre všetky prípustné hodnoty x a y platia VZŤAHY PRE SÚČET A ROZDIEL GONIOMETRICKÝCH FUNKCIÍ: 
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